
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 лютого 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22  лютого  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання:  про зняття заборони на відчуження житла,  право
користування  яким  має  особа  з  числа  дітей-сиріт,  дітей  позбавлених
батьківського піклування - 1; про надання статусу дитини,  яка постраждала
внаслідок проведення воєнних дій та збройних конфліктів, - 3.

22  грудня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання   міського  штабу  з  питань  координації  діяльності
стаціонарних пунктів  обігріву  “Пункти  незламності”  та  надання  допомоги
населенню Кропивницької міської територіальної громади.

Розглянуто  питання  про  поточний  стан  готовності  до  роботи
стаціонарних пунктів обігріву “Пункти незламності”, організацію їх роботи в
умовах посиленого режиму.

22 грудня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія   відбулося  засідання
адміністративної  комісії.  Розглянуто  32  протоколи  про  адміністративні
правопорушення,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення та Правилами благоустрою території міста
Кропивницького.  На  17  осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді
штрафу,  14 справ  закрито,  розгляд  1  протоколу  перенесено  на  наступне
засідання.

22  лютого   начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
засідання колегії управління освіти.

Розглянуті  питання:  про  проведення  консультації  з  директорами
закладів  освіти  з  питань  проведень  закупівель/спрощених  закупівель
відповідно  до  вимог  Закону  України  «Про  публічні  закупівлі»;  про
удосконалення  проведення  профорієнтаційної  роботи  у  закладах  загальної
середньої освіти міста Кропивницького; про зберігання продуктів харчування
в укриттях.

22  лютого начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
нараду з керівниками закладів освіти міста.

Розглянуті   питання:   про   проведення   консультації    з   директорами 
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закладів  освіти  з  питань  проведень  закупівель/спрощених  закупівель
відповідно  до  вимог  Закону  України  «Про  публічні  закупівлі»;  про
удосконалення проведення профорієнтаційної роботи у закладах загальної
середньої  освіти  міста  Кропивницького;  про  проведення  інформаційно-
роз’яснювальної роботи з питань ЗНО; про зберігання харчових продуктів в
укриттях.

22  лютого спеціалістами  Кіровоградського  обласного  центру
соціальних  служб  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації
проведено  навчання  спеціалістів  відділу  з  питань  організації  надання
соціальних  послуг  департаменту  соціальної  політики  Кропивницької
міської ради та комунальних підприємств соціального спрямування з питань
здійснення оцінювання потреб сім'ї/особи у соціальних послугах фахівцями
із соціальної роботи та соціальними працівниками.

22  лютого працівниками  управління  діловодства  та  організаційної
роботи  Кропивницької  міської  ради  проведено  навчання  посадових  осіб
департаменту  соціальної  політики  Кропивницької  міської  ради  та
працівників  комунальних  закладів  соціального  спрямування,
відповідальних за ведення діловодства, щодо дотримання вимог Інструкції з
діловодства та організації контролю за виконанням документів.

   Події суспільно-політичного життя 
До Дня Героїв Небесної Сотні 

22  лютого  бібліотечною-філією  №  8  міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  Кропивницького  був  проведений  захід
патріотичний набат «Їх серця б’ються на небесах». 

У читальному залі  була  презентована книжкова викладка «Небесна
сотня: Герої не вмирають», бібліотекар розповідала про тих, хто загинув за
свободу і власну державу, пропав безвісти, був замордований.

Протягом  дня  користувачі  переглянули  фільм  «Зима,  що  змінила
історію».

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика
До міжнародного Дня рідної мови

22  лютого  бібліотечною-філією  №  6 міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  Кропивницького  був  проведений  захід
ринг-ерудит «Знавці рідної мови». 

Відвідувачі  пригадали  прислів'я,  приказки,  загадки,  казки  рідною
мовою. Під час вікторини «Українська мова – мудрості криниця» учасники
продовжували закінчення до українських народних приказок.

До  заходу  оформлена  книжкова  викладка  «Мово  рідна,  квітуй  і
шануйся», на якій представлене розмаїття мовознавчих видань та поетичні
твори місцевих авторів.
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З 18 по 22 лютого в м. Одесі проходив чемпіонат України зі стрільби

кульової  з  пневматичної  зброї  серед  спортсменів  з  ураженнями  опорно-
рухового  апарату,  в  якому  взяли  участь  56  спортсменів.  Вихованець
КЗ "КДЮСШ № 3" Олексій Голодок за підсумками змагань завоював срібну
та бронзову нагороди. Його одноклубник Костянтин Черняхович завоював
звання чемпіона України, а також посів друге місце у різних вправах.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Сабіна Табачук  та  Олена
Ібрагімова.

З 18 по 22 лютого у м.Львові відбувся турнір з гімнастики художньої
"LVIV OPEN", на якому свою майстерність демонстрували 320 учасниць.

КЗ "КДЮСШ № 3" представляли 8 спортсменок. І місце завоювали
Анна Гачик та Єлизавета Теплова; ІІ  місце -  Марія Мамедова,  Анастасія
Лісовол,  Марія  Осадча,  Аріна  Кнюкштенє;  ІІІ  місце  -  Кіра  Кишлян  та
Кароліна Кнюкштенє.

Тренують спортсменок тренери-викладачі  Людмила Виноградова та
Катерина Щупка.

22  лютого у  туристично-інформаційному  центрі  художниця  Ольга
Краснопольська  презентувала  виставку  цифрових  колажів  «2022  день
народження Христа».  Роботи  присвячені  подіям,  що відбулись  внаслідок
повномасштабного  російського  військового  вторгнення  у  2022  році.  На
виставці було представлено 13 робіт, створених за допомогою комп`ютерної
графіки. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

22 лютого  інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого
було  здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Олега  Ольжича,
Соборної,  Шатила,  Євгена  Коновальця,  Кропивницького,  Тараса  Карпи,
Віктора Чміленка, Гоголя.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  1  протокол  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  та  видано  44  попередження  щодо
усунення недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


